Kategoria: NEV: oo

IRINYI KEMIAVERSENY BUDAPESTI FORDULOJA
2016. marcius 10.

Sésavban oldott magnézium tomegének meghatdrozasa
A mérdlombikodban taldlhaté ismeretlen oldat ugy késziilt, hogy magnéziumot oldottunk f6lds
A feleslegben maradt sésavat natrium-hidroxid mérdoldattal lehet meghatarozni.
ird fel a lejatszodo folyamatok reakciGegyenleteit! ... .. . ittt ittt e ee e

A(Mg)=2431 AMH)=1,01 A(Ch)= 3545 A,(Na)=22,99 A,0)= 16,00

A feleslegben maradt sésav meghatdrozasa:

A meghatarozas menete:

1. A munkahelyeden a 200,0 cm’ —es mérélombikban levd oldatbél készits torzsoldatot! (T8ltsd fel a
korjelig!)
2. Pipettazd a torzsoldat 20,00 — 20,00 cm’® —ét titralé lombikbal!
3. Adj hozza - mérShengerrel kb. 30 cm® desztillalt vizet!
- 1-2 csepp metilnarancs indikéatort!
4. Titrald az igy elkészitett oldatot 0,1011 mol / dm’ koncentraciéjii NaOH — mérdoldattal stmeneti , hagymahéj”
szinig!
5. Legalabb hdrom titrdlast végezz!

A NaOH — méréoldat fogydsa 20,00 cm’ térzsoldatra: 1. .......... cm’
2. s penens s cm’
3o e cm’ Atlagfogyas: ......... cm?

A) Szamitsd ki a mérc’ilqmbikban lev feleslegben maradt s6sav tomegét!

A mérélombikban a feleslegben maradt sésav tomege: ..........c.coceuenee g.

B) Hatiarozd meg a 40.00 cm’ térfogati, 0.500 mol/dm’ koncentracioju soésavban oldott magnézium

tomegét!

A s6savban oldott magnézium tomege: ........... g.

A végeredményeket csak akkor fogadjuk el, ha a szamitas kovethetd!



